

小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作,见证他们的成长!

我的妈妈

平城区 32 校四(2)班 李依桐

我的妈妈中等个儿,不胖也不瘦。她梳着一条长长的马尾辫,弯弯的眉毛下嵌着一双明亮的大眼睛,两眉中间有一个不大不小的黑痣,白晰的面庞,笑起来脸上还有两个酒窝呢!在我心中,她是一个温柔、勤劳、能干的好妈妈。

妈妈有时像一条“变色龙”,一会儿温柔,一会儿严厉,一会儿暴躁,一会儿平和。每当我考试取得好成绩,或是国际象棋下得出色时,她的脸上总会露出欣慰的笑容;当我作业粗心或草草了事时,妈妈就唠唠叨叨个没完。但不管怎样,在我心中,她始终是一个慈爱又严厉的妈妈。

妈妈非常勤劳。她不仅能做一手好菜,而且还能把家里收拾得整整齐齐、干干净净。只要她有空,就会做我喜欢吃的菜,比如:红烧肉、糖醋排骨、油焖大虾等。妈妈除了做饭、整理家务,最关心的事情还是我的学习。如果我有不会的题,妈妈总是耐心地辅导我,帮助我克服学习上一个又一个的难题。

我有一个缺点,做事总是虎头蛇尾,不能善始善终。凡事一开始满怀信心,一遇到挫折就自暴自弃。为了改正我这个缺点,妈妈教育我做事要持之以恒,越是在困难的时候,越要坚持。一次,我们全家人去爬山,爬到半山腰,我累得满头大汗,感觉两条腿像灌了铅一样沉重,越走越慢,最后干脆不想走了。妈妈鼓励我:“再坚持一会儿,马上就要到山顶了,不能半途而废,加油!”听了妈妈的话,我顿时有了力量,一鼓作气,终于爬到了顶峰。望着山下满目葱茏的绿色,擦着满头的汗水,那种战胜困难带来的喜悦真是让我永远难忘。

我的妈妈就是这样一位好妈妈,我爱我的妈妈。

上学路上的景色

平城区 18 校三(10)班 武禹初

每当上学时,我总会经过一个公园。公园里鸟语花香,风景如画。一年四季中无论它怎样变化,总是那样迷人。

春天到来时,公园里的树枝抽出了新的枝条,长出了嫩绿的小叶子。小草发芽了,变得绿油油的,就像一片绿色的海洋。桃花、杏花竞相开放。一阵微风吹来,那桃花在空中自由飞舞着,像一个美丽的小精灵,跳着轻盈的舞步,展现着迷人的笑容,吸引了许多的游客前来观赏。

夏天,公园里的树木长得葱葱茏茏,枝叶密密层层,像一把把绿油油的伞,为人们挡住火辣辣的太阳。人们在树荫下乘凉,和好友聊天。小朋友们约上伙伴一起去玩耍,在假山上捉迷藏、做游戏。

秋天,片片树叶从大树上飘落下来,扑向了大地的怀抱。火红的枫叶像一只只飞舞的蝴蝶,我轻轻地捡起一片枫叶细细欣赏,然后,小心翼翼地夹进书里,当作书签,做成标本。

冬天到了,公园里除了苍绿的松树外,其他树都光秃秃的。下雪了,洁白的雪花把寂静的公园装扮得银装素裹,分外美丽。小朋友们堆雪人、打雪仗,虽然有点冷但大家玩得很开心。

上学路上的景色真美啊!



小小“动物园”

平城区 45 校四(4)班 张瑜坤

我有一个幸福的家,我的家就像一个小小的“动物园”。有人问我,家怎么会像动物园呢?你如果不信,就听我仔细向你们介绍吧!

我的妈妈是全家公认的“绵羊”。她有一头长长的波浪般的黑色卷发,蓬松柔软。她的性格和绵羊一样,温柔、和顺。有一次,我在喷泉边玩,淋了许多水,衣服裤子都湿了。我战战兢兢地回家后,打了两个喷嚏。妈妈见到我像是要感冒了,赶紧去拿了药,让我吃下。过了一会儿,妈妈不仅没有责怪我,还一个劲地叮嘱我,以后玩的时候不要离喷泉太近,不然淋水后会受凉生病的。

爸爸像一只凶猛的“老虎”,对做错事情的我大吼大叫,而且眉头紧皱,额头上仿佛写着一个“王”字。有时候,他又像一只智慧的老山羊,带我探索大千世界的奥秘,陪我一起看世界杯,还教我许多做人的道理。他有很多爱好,而且样样精通,让我觉得他那厚厚的镜片里似乎藏着一本百科全书。

嘿嘿,轮到我了,我就是贪吃的小“馋猫”。每次一回家,我都会提着鼻子闻闻妈妈做了什么好吃的,是炖鱼吗?还是焖面?妈妈刮着我的鼻子说,“真是个小馋猫!”吃完饭,我还不满足,还要到处搜寻好吃的东西。

这就是我家的小小“动物园”,你们喜欢吗?



年夜饭

平城区 45 校四(11)班 白皓宇

“一天又一天,一年又一年……”光阴似箭,转眼间新春佳节已渐渐远去,它给了我很多温馨的回忆。其中,最令我难忘的就是吃年夜饭了。

除夕吃年夜饭是中国传统文化中的一个重要习俗。每当想起那些摆在餐桌上的美味佳肴,我都会垂涎三尺:可口的糖醋排骨、美味的可乐鸡翅、开

胃的酸辣泡菜……随着奶奶一声“开饭喽!”年夜饭的大幕就拉开了。

瞧,满满一桌菜,那真是色、香、味俱全。“来来来,大家干杯!”我站起来,笑眯眯地对爷爷奶奶说:“祝爷爷奶奶身体健康、万事如意、笑口常开。”我又对爸爸妈妈祝福道:“祝爸妈身体健康、工作顺利。”饭桌上不时传来一阵阵欢乐的笑声,那笑声里充满着幸福、温馨……

过了一会儿,妈妈捧着一大盘饺子从厨房出来,笑眯眯地说道:“饺子也好啦,大家快吃吧。”贪吃的我立马启动了第二轮猛攻,一旁的妈妈看着我忙说:“宝贝,慢慢吃,别噎着。”爸爸则一边吃,一边用手机记录下这喜庆温馨的一幕。

吃完年夜饭,全家人团聚在一起,把彩灯和灯笼点亮,坐在一起聊天,交流着一年的收获和心得,感受着一家人之间浓浓的温情。

